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NURTEKİN YAZGAN  (1934-2012)
İzmir (Bayındır) 4 Mayıs 1934 doğumludur. 1943 yılında şarapçılığa başlayan Hüseyin ve Adalet Yazgan‘ın oğulları olan Nurtekin Yazgan ilk ve orta tahsilini İzmir‘ de yaptıktan sonra, yükseköğrenimini İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesinde tamamlamıştır.

1957 yılında askerliğini tamamlayan Nurtekin Yazgan 27 Temmuz 1957 yılında Maide Yazgan Hanımla evlenmiştir. Nurtekin Yazgan bu arada avukatlık stajını tamamlamış, ancak baba Hüseyin Yazgan ‘ın çağırısı üzerine Yazgan Şarapçılık A.Ş.’ de ortaklık sıfatını kazanmıştır.

Bu arada üç evladı Zehra, Selim ve Didem de yükseköğrenimlerini tamamlayarak, yetişen diğer kuzenleriyle birlikte şarapçılık mesleğine katılmışlardır.

Bugün mesleğinde 65. Yılını idrak eden Nurtekin Yazgan bu uzun süre içinde, uzun yıllar Şarap Üreticileri Derneği Başkanlığı, Ege Bölgesi Sanayi Odası Meclis üyeliği ve Yönetim Kurulu Başkan Vekilliği görevlerinde bulunmuş, çeşitli sosyal amaçlı dernek ve kuruluşların çalışmalarına katılmıştır.
Nurtekin Yazgan halen İzmir’ de kurulu Yazgan Şarapçılık Sanayi ve Tic.A.Ş.’nin faal başkanıdır. Ve  Türk Şarap sektörünün bu mesleğe ömür vermiş DUAYENİDİR. 

